



**Diário Oficial**  
Municípios de Santa Catarina

Sexta-feira, 31 de janeiro de 2025 às 19:52, Florianópolis - SC

PUBLICAÇÃO

**Nº 6838166: RETIFICAÇÃO 01/2025 EDITAL DE CHAMADA  
PÚBLICA Nº 006/2025 ? EDUCAÇÃO**

ENTIDADE

Prefeitura municipal de Passo de Torres

MUNICÍPIO

Passo de Torres



<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br/?q=id:6838166>

CIGA - Consórcio de Inovação na Gestão Pública  
Rua Gen. Liberato Bittencourt, n.º 1885 - Sala 102, Canto - CEP 88070-800 - Florianópolis / SC  
<https://www.diariomunicipal.sc.gov.br>



Assinado Digitalmente por Consórcio de Inovação na Gestão Pública Municipal - CIGA

**RETIFICAÇÃO 01/2025 EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 006/2025 –  
EDUCAÇÃO**

**MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o nº 95.782.793/0001-54, com sede à Rua Beira Rio, nº 20, Centro, Passo de Torres/SC, em conformidade com a Lei Municipal nº 1.155, de 29 setembro de 2021, que altera a Lei Municipal nº 513/2005, que dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado para atender necessidade de excepcional interesse público, torna público **RETIFICAÇÃO** no **EDITAL DE ABERTURA DE CHAMADA PÚBLICA EMERGENCIAL Nº 006/2025**, com o objetivo de suprir necessidades temporárias de atendimento à educação infantil, durante o período de férias coletivas dos servidores. Deste modo, o Município de Passo de Torres, TORNA PÚBLICO a seguinte retificação:

Art 1º - ONDE SE LÊ:

**9.** O candidato classificado deverá se apresentar, no prazo máximo de 03 (três) dias, ao Departamento de Pessoal (Recursos Humanos) do Município de Passo de Torres, munido dos seguintes documentos:

.

- n) Dados bancários nos seguintes bancos: Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal ou Sicoob;

LEIA-SE:

**9.** O candidato classificado deverá se apresentar, no prazo máximo de 03 (três) dias, ao Departamento de Pessoal (Recursos Humanos) do Município de Passo de Torres, munido dos seguintes documentos:

.

- n) Dados bancários nos seguintes bancos: Banco do Brasil ou Sicoob;

Art. 2º - Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Passo de Torres, 31 de janeiro de 2025.

VALMIR  
AUGUSTO  
RODRIGUES:383  
11550034  
**MUNICÍPIO DE PASSO DE TORRES**

Assinado de forma digital  
por VALMIR AUGUSTO  
RODRIGUES:38311550034  
Dados: 2025.01.31  
19:49:14 -03'00'

Prefeito Valmir Augusto Rodrigues